

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
врача-невролога Юлии Сергеевны Тарасовой

Тарасова Юлия Сергеевна, 1986 года рождения, в 2009 году с отличием окончила лечебный факультет Саратовского Государственного Медицинского Университета им. В.И. Разумовского. Во время учебы была активным членом и старостой студенческого кружка на кафедре неврологии и дерматологии. Её студенческие научные работы представлялись на конференциях в Саратове. Награждена государственным письмом за успехи в учебе, активном участии в научно-исследовательской работе и общественной жизни Университета.

После окончания Университета Тарасова Ю.С. обучалась в клинической ординатуре по неврологии на базе Клиники нервных болезней Клинической больницы имени С.Р. Миротворцева. После окончания ординатуры проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре неврологии им. К. Н. Третьякова СГМУ, где также работала старшим лаборантом кафедры. С 2012 года по настоящее время работает врачом-неврологом, профпатологом в ММУП «Лечебно-консультативном центре г. Саратова». Имеет 15 печатных работ. Результаты её работы докладывались на научных конференциях.

Ю.С. Тарасова выполнила кандидатскую диссертацию на тему «Клиническо-диагностическое значение маркеров воспаления и ангиогенеза при хронической ишемии головного мозга».

При работе над диссертацией проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты. Юлией Сергеевной был изучен большой объем литературных источников, посвященных хронической ишемии головного мозга, маркерам воспаления и ангиогенеза.

В результате научного исследования соискателя определены диагностически значимые маркеры воспаления и ангиогенеза, что в клинической практике послужит основой для возможной оценки эффективности проводимой терапии и разработки новых направлений лечения.

По результатам диссертационного исследования соискателем опубликовано 10 печатных работ, из них 6 – в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ. Результаты были представлены на научно-практических конференциях. Результаты диссертационного исследования могут быть использованы в педагогическом процессе при обсуждении вопросов обследования и ведения пациентов с хронической ишемией головного мозга, в практической работе отделений, занимающихся обследованием и лечением больных с данной патологией.

Диссертация соответствует требованиям ВАК. В целом, аспиранта Тарасову Ю.С. можно характеризовать как инициативного научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Тарасова Юлия Сергеевна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Доктор медицинских наук,  
профессор  
кафедры клинической и лабораторной  
диагностики ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ  
им. В.И. Разумовского  
Минздрава России

Захарова  
Наталья Борисовна

«14» марта 2020 г.

**Подписи**

**ЗАВЕРЯЮ:**  
**Начальник ОК СГМУ**

